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Câu 2: (3đ) a, (1.5đ) 
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b, (1.5đ) 
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Câu 3: (2đ) a, (1đ)  
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<=> [image: image34.png](1+ cotx)(tanx — 1) = (tanx + 1)(1 — cotx)
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	<=> [image: image38.png]tanx — cotX = tanx — cot x (luén ding)
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b, (1đ)  
[image: image39.wmf]sin2sin

tan

1cos2cos

xx

x

xx

+

=

++


	VT = 
[image: image40.wmf]2

2sin.cossin

12cos1cos

xxx

xx

+

+-+


	0.25

	      = 
[image: image41.wmf](

)

(

)

sin.2cos1

cos.2cos1

xx

xx

+

+


	0.25

	      = 
[image: image42.wmf]sin

cos

x

x


	0.25

	       = 
[image: image43.wmf]tan

x

 = VP => ĐPCM
	0.25


Câu 4: (3đ) 

a, (1đ) Viết phương trình tổng quát đường thẳng [image: image45.png]


, biết [image: image47.png]


 qua A(1;-2) và vuông góc với đường thẳng d: [image: image49.png]3x—y+4=
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	=> [image: image59.png]Al.(x—1)+3.(y+2)=0
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b, (1đ) Viết phương trình đường tròn (C) có tâm I(-2;3) và tiếp xúc với đường thẳng [image: image63.png]


: [image: image65.png]3x—4y+2=0
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	Vì d’ tiếp xúc (C) => [image: image67.png]
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c, (1đ) Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn tại điểm M trên đường tròn ([image: image73.png]


) : [image: image75.png]x-1)P+(Fy-2)=4
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	=> t: [image: image83.png]0.(x—1)+2.(y—4)=0
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